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ATA DA 50ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA
AMBIENTAL,  REALIZADA  NO  DIA  04  DE  OUTUBRO  DE  2023,  ÀS  14H00,  NA
DEPARTAMENTO  DE  ENGENHARIA  AMBIENTAL.
Aos  quatro  dias  do  mês  de  outubro  de  2023,  às  quatorze  horas,  na  Departamento  de
Engenharia Ambiental, realizou-se a vigésima primeira reunião ordinária do Conselho do
Departamento de Engenharia Ambiental, sob a Presidência do Prof. Assoc. Jorge Kennety
Silva  Formiga,  Chefe  deste  Departamento,  com a  presença  dos  seguintes  membros  do
Conselho  do  Departamento:  o  Vice-Chefe  Prof.  Dr.  Irineu  de  Brito  Junior,  os
representantes docentes, Prof. Dr. Adriano Bressane, Prof. Dr. Alexei Essiptchouk, Profa.
Dra.  Liliam  César  de  Castro  Medeiros,  Prof.  Assoc.  Rogério  Galante  Negri,  Profa.  Dra.
Suzelei  Rodgher,  o  representante  Técnico  Administrativo  Douglas  Magrini  Garrão  e  o
representante  discente  Fellipe  Mira  Chaves.  A  -  Verificação  da  Presença.  B  -
EXPEDIENTE.  Discussão e votação da Ata da 49ª Reunião Ordinária,  realizada
em  06/09/2023.  Aprovada  por  unanimidade  de  votos.  Comunicação  dos  Senhores
Membros.  Não  houve  manifestações.  Comunicação  do  Presidente.  O  Presidente
agradeceu a presença dos membros e abriu sua fala comunicando aos demais membros
que foi solicitado à diretoria, ao menos ao final do expediente, uma pessoa para fazer o
fechamento  do  departamento.  Foi  informado  pela  direção  que  está  sendo  verificada  a
possibilidade  de  instalação  de  câmeras  e  da  entrada  automatizada  no  departamento.
Informou também que o projeto do sistema de exaustão do laboratório de solos está em
fase  final  na  Reitoria.  O  Presidente  informou  ainda  que,  a  licitação  para  escolher  a
empreiteira  que  construirá  o  ambiente  das  salas  dos  Professores  acontecerá  no  dia
17/10/2023.  Aproveitou  para  comunicar  a  abertura  do  Concurso  de  Livre  Docência  em
“Processos  e  operações  unitárias”;  “Tratamento  de  águas  de  abastecimento  e
residuárias”  e  informou  que  no  próximo  ano  ocorrerão  quatro  concursos  de  Livre
Docência  e  um  Concurso  de  Titular  no  Departamento  de  Engenharia  Ambiental.  O
Professor  Jorge  informou  que  foi  solicitado  à  Diretoria  para  que  o  Servidor  Fabrício
Betella  Soares  esteja  lotado  oficialmente  no  Departamento  de  Engenharia  Ambiental,
pois  o  mesmo  foi  permutado  com  servidor  Alexandre  Grecco  Catânia,  que  era  lotado
neste  Departamento.  Sendo  assim,  a  vaga  pertence  ao  Departamento  de  Engenharia
Ambiental. C - ORDEM DO DIA. Foi aberta votação para retirada de pauta do item C6.
Votaram por manter em Pauta os seguintes membros: Prof. Adriano, Profa. Suzelei, Prof.
Alexei e Prof. Jorge. Votaram pela retirada de Pauta os seguintes membros: Profa. Liliam,
Prof. Rogério, Prof. Irineu e o ASA Douglas. Absteve-se o discente Felipe. Sendo o voto do
Presidente  considerado  para  desempate,  decidiu-se  que  o  ponto  C6  seja  mantido  em
pauta.  EVENTO DE  EXTENSÃO UNIVERSITÁRIA.  Competência:  inciso  XXIV  do  artigo
41  do  Estatuto  da  Unesp.  01.  -  Referendar.  Interessado:  Irineu  de  Brito  Junior.
Assunto:  Referendar  Evento  de Extensão Universitária  "Simulado de mesa"  do Prof.  Dr.
Irineu  de  Brito  Junior.  Referendado por  unanimidade de  votos.  02.  -  Referendar.
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Interessado:  Irineu  de  Brito  Júnior.  Assunto:  Referendar  Evento  de  Extensão
Universitária  "Gestão  de  Abrigos"  do  Prof.  Irineu  de  Brito  Junior.  Referendado  por
unanimidade  de  votos.  03.  -  Referendar.  Interessado:  Irineu  de  Brito  Junior.
Assunto:  Referendar  Evento  de  Extensão  Universitária  "Gestão  de  Doações"  do  Prof.
Irineu  de  Brito  Junior.  Referendado  por  unanimidade  de  votos.  AUXÍLIO
ACADÊMICO  AO  PÓS-GRADUANDO.  Competência:  Ofício  Circular  nº  02/2022  -
RUNESP.  Tipo  de  votação:  Mais  da  metade  dos  conselheiros/membros  votantes.  04.  -
Referendar.  Interessado:  Departamento  de  Engenharia  Ambiental.  Assunto:
Referendar a Indicação do Prof. Jorge Kennety Silva Formiga como Supervisor pela Bolsa
de  Auxílio  ao  Pós  Graduando  do  Pós  Graduando  João  Vitor  Mariano  Ribeiro.
Referendado por unanimidade de votos. CONCURSO PÚBLICO PARA OBTENÇÃO
DE  TÍTULO  DE  LIVRE-DOCENTE.  Competência:  artigo  41,  inciso  IX,  alínea  “a”  do
Estatuto  da  Unesp  e  Resolução  Unesp  nº  27,  de  15/04/2009.  05.  Interessado:
Departamento  de  Engenharia  Ambiental.  Assunto:  Solicitação  de  abertura  de
Concurso  de  Livre  Docência  em  Gestão  Ambiental.  Aprovado  por  unanimidade  de
votos.  ASSUNTOS  GERAIS.  Competência:  Conselho  de  Departamento.  Tipo  de
votação:  Mais  da  metade  dos  conselheiros/membros  votantes.  06.  -  manifestar.
Interessado: Eduardo do Vale Ricardo. Assunto: Manifestação do servidor Eduardo do
Vale Ricardo. Em razão do manifesto do servidor Eduardo do Vale Ricardo solicitar que
ele e o servidor Clodoaldo Virginio de Almeida não trabalhem mais no mesmo ambiente,
foi  decidido  pelo  Conselho  que  nos  1º  semestres  apenas  o  ASA  I  Eduardo  atuará  no
Laboratório de Química, ficando o ASA II  Clodoaldo à disposição do Departamento para
atividades  requisitadas.  Já  nos  2º  semestres  apenas  o  ASA  II  Clodoaldo  atuará  no
Laboratório  de  Química,  ficando  o  ASA  I  Eduardo  à  disposição  do  Departamento  para
atividades requisitadas. Tal decisão é de caráter temporário, sendo sempre as demandas
departamentais prioridades. A ordem de atuação dos servidores dentro do laboratório de
química,  em  cada  semestre,  poderá  ser  revista,  após  apreciação  do  conselho  de
departamento,  mediante  uma  solicitação  prévia  realizada  por  um  docente  do
departamento.  ATRIBUIÇÃO  DE  DISCIPLINA.  Competência:  Conselho  de
Departamento.  07.  Interessado:  Departamento de Engenharia Ambiental.  Assunto:
Atribuição de Disciplinas PAEX I e PAEX II, para o ano de 2024 e PAEX III e PAEX IV para o
ano  de  2025.  Foram  atribuídos  para  o  PAEX  os  docentes:  Adriano  Bressane,  Márcio
Eduardo  da  Silva  Alves  e  Rodrigo  Braga  Moruzzi.  Os  próximos  docentes  em  lista  de
espera  são,  respectivamente:  Tatiana  Sussel  Gonçalves  Mendes  e  Enner  Herênio  de
Alcântara.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos.  PROJETO  DE  EXTENSÃO
UNIVERSITÁRIA.  08.  -  Referendar.  Interessado:  Prof.  Adriano  Bressane.  Assunto:
Referendar  Projeto  Articulado  de  Extensão  Universitária  III  (PAEX  III).  Coordenador:
Adriano  Bressane.  Referendado  por  unanimidade  de  votos.  09.  -  Referendar.
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Interessado:  Prof.  Adriano  Bressane.  Assunto:  Referendar  Projeto  Articulado  de
Extensão Universitária IV (PAEX IV). Coordenador: Adriano Bressane. Referendado por
unanimidade  de  votos.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  eu,  Fabrício  Betella  Soares,
Assessor  Administrativo  I,  lavrei  a  presente  ATA  que,  depois  de  lida  e  aprovada,  será
assinada  pelo  presidente  da  sessão.
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